

- EN | Instruction manual
- NL | Gebruiksaanwijzing
- FR | Mode d'emploi
- DE | Bedienungsanleitung
- ES | Manual de usuario
- PT | Manual de utilizador
- IT | Manuele utente
- SV | Bruksanvisning
- PL | Instrukcja obsługi
- CS | Návod na použití
- SK | Návod na použitie



BL-4477

PARTS DESCRIPTION / ONDERDELENBESCHRIJVING / DESCRIPTION DES PIÈCES / TEILBESCHREIBUNG / DESCRIZIONE DE LAS PIEZAS / DESCRIZÃO DOS COMPONENTES / DESCRIZIONE DELLE PARTI / DESCRIZIONE AVVALAR / OPIS DELI / OPIS SKŁADKI / OPIS SKŁADKI



EN Instruction manual

SAFETY

- By ignoring the safety instructions the manufacturer cannot be held responsible for the damage.
- If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.
- Never move the appliance by pulling the cord and make sure the cord cannot become entangled.
- The appliance must be placed on a stable, level surface.
- The user must not leave the appliance unattended while it is connected to the supply.
- This appliance is only to be used for household purposes and only for the purpose it is made for.
- This appliance shall not be used by children. This appliance can be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Keep the appliance and its cord out of reach of children. Cleaning and user maintenance shall not be made by children.
- To protect yourself against an electric shock, do not immerse the cord, plug or appliance in the water or any other liquid.
- Switch off the appliance and disconnect from supply before changing accessories or approaching parts that move in use.
- Always disconnect the device from the supply if it is left unattended and before assembling, disassembling or cleaning.
- It is absolutely necessary to keep this appliance clean at all times, because it comes into direct contact with food.
- NOTE: The chopping blades are very sharp, avoid physical contact when emptying and cleaning the device, you can be seriously injured.
- This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
 - Staff kitchen areas in shops, offices and other working environments.
 - By clients in hotels, motels and other residential type environments.
 - Bed and breakfast type environments.
 - Farm houses.

CE This product complies with conformity requirements of the applicable European regulations or directives.

□ In a double-insulated appliance, two insulation systems are provided instead of an earth wire. No earthing means is provided on a double-insulated appliance, nor should a means for earthing be added to the appliance. Servicing a double-insulated appliance requires extreme care and knowledge of the system, and should only be done by qualified service personnel. The replacement parts for a double-insulated appliance must be identical to the parts they replace. A double-insulated appliance is labelled with the words "CLASS II" or "DOUBLE INSULATED". It can also be identified with the double insulation symbol.

EAC The Eurasian Conformity mark (EAC) is a certification mark to indicate products that conform to all technical regulations of the Eurasian Customs Union.

☞ This symbol is used for marking materials intended to come into contact with food in the European Union as defined in regulation (EC) No 1935/2004.

● The Green Dot is the registered trademark of Der Grüne Punkt – Duales System Deutschland GmbH and is protected as a trademark worldwide. The logo may only be used by customers of DSD GmbH holding a valid trademark usage contract or by engaged waste management companies within the Federal Republic of Germany. This also applies to reproduction of the logo by third parties in a dictionary, an encyclopaedia or an electronic database containing a reference manual.

♻️ Separate collection / Check your local municipal guidelines.

♻️ The product and packaging materials are recyclable, subject to extended manufacturer responsibility. Dispose it separately, following the illustrated packaging symbols, for better waste treatment. The Triman logo is valid in France only.

♻️ The universal recycling symbol, logo, or icon is an internationally recognized symbol used to designate recyclable materials. The recycling symbol is in the public domain and is not a trademark.

♻️ Waste electrical products should not be disposed of with household waste. Please recycle where facilities exist. Check with your local Authority or local store for recycling advice.

PARTS DESCRIPTION

1. Lid with feeding shaft
2. Glass jar
3. Blades
4. Speed selector
5. Base

BEFORE THE FIRST USE

- Place the device on a flat stable surface and ensure a minimum of 10 cm free space around the device. This device is not suitable for installation in a cabinet or for outside use.
- Take the appliance and accessories out the box. Remove the stickers, protective foil or plastic from the device.
- Before using your appliance for the first time, wipe off all removable parts with a damp cloth. Never use abrasive products.
- Don't use the blender for longer than 2 minutes. Let the device cool down before using it again.
- Assembly**
- Mount the blade unit to the bottom of the jar. Lock the blade unit by turning the plastic lock ring anti-clockwise.
- Note! Please fasten the blender jar on the blade unit before placing it on the appliance.
- Assembling the jar on the blade unit if its already placed in the appliance causes the safety mechanism to not extend and the safety switch will not work.
- Mount the jar onto the appliance.

USE

- Place the base on a flat stable surface, not near a sink filled with water or a similar setting. Make sure the appliance is not connected to the main supply and the speed selector is in the 'off' position.
- Select '1' for the slow modus , select '2' for a faster mode, select 0 to turn off the appliance. For a short and fast operation, select the Pulse mode (P), you need to hold down the switch in this position. Do not use it for longer than 1 minute, due to possible overheating of the engine. Allow the unit to cool down before further use.

CLEANING AND MAINTENANCE

- Always remove the plug from the socket when the device will be cleaned.
- Clean the appliance with a damp cloth. Never use harsh and abrasive cleaners, scouring pad or steel wool, which damages the appliance.
- Never immerse the electrical appliance in water or any other liquid. The appliance is not dishwasher proof.
- Components that have come into contact with food can be cleaned in soapy water.
- The components are not suitable for cleaning in a dishwasher. If exposed to heat or caustic cleaners they might become misshapen or discoloured.

ENVIRONMENT

♻️ This appliance should not be put into the domestic garbage at the end of its durability, but must be offered at a central point for the recycling of electric and electronic domestic appliances. This symbol of the appliance, instruction manual and packaging puts your attention to this important issue. The materials used in this appliance can be recycled. By recycling of used domestic appliances you contribute an important push to the protection of our environment. Ask your local authorities for information regarding the point of recollection.

Support
You can find all available information and spare parts at www.tristar.eu

NL Gebruiksaanwijzing

VEILIGHEID

- Als u de veiligheidsinstructies negeert, kan de fabrikant niet verantwoordelijk worden gehouden voor de mogelijke schade.
- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsmonteur van de fabrikant of door personen met een soortgelijke kwalificatie om gevaar te voorkomen.
- Verplaats het apparaat nooit door aan het snoer te trekken en zorg dat het snoer niet in de war kan raken.
- Het apparaat moet op een stabiele, vlakke ondergrond worden geplaatst.
- De gebruiker mag het apparaat niet onbeheerd achterlaten terwijl het op de voeding is aangesloten.
- Dit apparaat is uitsluitend voor huishoudelijk gebruik en voor het doel waar het voor bestemd is.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt door kinderen. Dit apparaat kan worden gebruikt door personen met verminderde geestelijke, zintuiglijke of mentale vermogens of gebrek aan ervaring of kennis, mits zij onder toezicht staan of instructies krijgen over hoe het apparaat op een veilige manier kan worden gebruikt alsook de gevaren begrijpen die met het gebruik samenhangen. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen. Houd het apparaat en het netsnoer buiten bereik van kinderen. Reiniging en onderhoud mogen niet worden uitgevoerd door kinderen.
- Dompel het snoer, de stekker of het apparaat niet onder in water of andere vloeistoffen om elektrische schokken te voorkomen.
- Schakel het apparaat uit en verwijder de stekker uit het stopcontact, voordat u accessoires verwisselt of bewegende onderdelen benadert.
- Koppel het apparaat te allen tijde los als er geen toezicht is en alvorens het apparaat te monteren, te demonteren of te reinigen.
- Het is noodzakelijk om dit toestel zuiver te houden, aangezien het in direct contact komt met eetwaren.
- **OPMERKING:** de hakmessen zijn zeer scherp. Vermijd fysiek contact tijdens het leegmaken en schoonmaken van het apparaat om ernstig letsel te voorkomen.

- Dit apparaat is bedoeld voor huishoudelijk en soortgelijk gebruik, zoals:
 - Personeelskeukens in winkels, kantoren en andere werkomgevingen.
 - Door gasten in hotels, motels en andere residentiële omgevingen.
 - Bed&Breakfast-type omgevingen.
 - Boerderijen.



Dit product voldoet aan de conformiteitseisen van de toepasselijke Europese verordeningen of richtlijnen.



Bij een dubbel geïsoleerd apparaat zijn er twee isolatiesystemen in plaats van een aarddraad. Op een dubbel geïsoleerd apparaat is geen aarding aangebracht, en er moet ook geen aarding aan het apparaat worden toegevoegd. Het onderhouden van een dubbel geïsoleerd apparaat vereist uiterste zorgvuldigheid en kennis van het systeem, en mag alleen gedaan worden door gekwalificeerd onderhoudspersoneel. De vervangingsonderdelen voor een dubbel geïsoleerd apparaat moeten identiek zijn aan de onderdelen die ze vervangen. Een apparaat met dubbele isolatie wordt aangekondigd met de woorden "CLASS II" of "DOUBLE INSULATED". Het is ook te herkennen aan het dubbele isolatiesymbool.



Het Euraziatische conformiteitsmerk (EAC) is een certificeringsmerk om producten aan te duiden die voldoen aan alle technische voorschriften van de Euraziatische douane-unie.



The Green Dot is het geregistreerde handelsmerk van Der Grüne Punkt - Duales System Deutschland GmbH en is een wereldwijd beschermd handelsmerk. Het logo mag uitsluitend worden gebruikt door klanten van DSD GmbH die in het bezit zijn van een geldig handelsmerkgebruikscontract of door aangewezen afvalverwerkingsbedrijven binnen de Bondsrepubliek Duitsland. Dit geldt ook voor de productie van het logo door derden in een woordenboek, een encyclopedie of een elektronische databank met een naslagwerk.



Gescheiden inzameling / Controleer uw gemeentelijke richtlijnen.



Het product en de verpakkingsmaterialen zijn recyclebaar, binnen de grenzen van de uitgebreide verantwoordelijkheid van de fabrikant. Verwijder het gescheiden, volgens de geïllustreerde verpakkingsymbolen, voor een betere afvalverwerking. Het Triman-logo is alleen in Frankrijk geldig.



Het universele recyclingssymbool, -logo of -pictogram is een internationaal erkend symbool dat wordt gebruikt om recyclebare materialen aan te duiden. Het recyclingssymbool behoort tot het publieke domein en is geen handelsmerk.



Afgedankte elektrische producten mogen niet samen met huishoudelijk vuil worden weggegooid. Gelieve te laten recycelen bij de daartoe aangewezen faciliteiten. Neem contact op met uw gemeente of plaatselijke winkel voor advies over recycling.

ONDERDELENBESCHRIJVING

1. Deksel met toevoerschacht
2. Glazen kan
3. Messen
4. Snelheidsregelaar
5. Basis

VOOR HET EERSTE GEBRUIK

- Plaats het apparaat op een vlakke, stabiele ondergrond. Zorg voor minimaal 10 cm vrije ruimte rondom het apparaat. Dit apparaat is niet geschikt voor inbouw of gebruik buitenshuis.
- Haal het apparaat en de accessoires uit de doos. Verwijder de stickers, de beschermfolie of het plastic van het apparaat.
- Veeg voor het eerste gebruik van het apparaat alle afneembare onderdelen af met een vochtige doek. Gebruik nooit schurende producten.
- Gebruik de blender niet langer dan 2 minuten. Laat het apparaat afkoelen alvorens het opnieuw te gebruiken.
- Assemblage**
- Bevestig de messenunit op de onderkant van de kan. Vergrendel deze met door de kunststof vergrendeling linksom te draaien.
- Opmerking: Zet de blenderkan vast op de messen voordat u deze in het apparaat plaatst.
- Als u de kan op de messen zet als deze al in het apparaat zijn geplaatst, wordt het beveiligingsmechanisme niet geactiveerd en werkt de beveiligingsschakelaar niet.
- Bevestig de kan op het apparaat.

GEBRUIK

- Plaats de basis op een vlakke stabiele ondergrond en nooit in de buurt van een met water gevulde gootsteen of of vergelijkbare situaties, zorg ervoor dat de stekker niet in het stopcontact is geplaatst en dat de snelheidschakelaar op de 0 stand is geselecteerd.
- Selecteer 1 voor de langzame modus, 2 voor een snellere modus en 0 om het apparaat uit te schakelen. Voor korte en snelle acties selecteer u de pulsmodus (P). Hierbij houdt u de schakelaar handmatig in de pulsstand. Doe dit niet langer dan 1 minuut om oververhitting van het apparaat te voorkomen. Laat het apparaat afkoelen voordat u het weer gebruikt.

REINIGING EN ONDERHOUD

- Verwijder altijd de stekker uit het stopcontact als het apparaat wordt gereinigd.
- Reinig het apparaat met een vochtige doek. Gebruik nooit agressieve en schurende schoonmaakmiddelen, schuurspongjes of staalwol, die het apparaat beschadigen.
- Dompel het elektrische apparaat nooit onder in water of andere vloeistoffen. Het apparaat is niet vaatwasserbestendig.
- Onderdelen die in aanraking zijn gekomen met voedsel kunnen worden gereinigd in sopwater.
- De onderdelen zijn niet vaatwasser bestendig. Indien de onderdelen worden blootgesteld aan hitte of bijtende reinigingsmiddelen, kunnen deze vervormd of verkleurd raken.

MILIEU

♻️ Dit apparaat mag aan het einde van de levensduur niet bij het normale huisafval worden gedeponed, maar moet bij een speciaal inzamelpunt voor hergebruik van elektrische en elektronische apparaten worden aangeboden. Het symbool op het apparaat, in de gebruiksaanwijzing en op de verpakking attendeert u hierop. De in het apparaat gebruikte materialen kunnen worden gerecycled. Met het recycelen van gebruikte huishoudelijke apparaten levert u een belangrijke bijdrage aan de bescherming van ons milieu. Informeer bij uw lokale overheid naar het inzamelpunt.

Support
U kunt alle beschikbare informatie en reserveonderdelen vinden op www.tristar.eu!

FR Manuel d'instructions

SÉCURITÉ

- Si vous ignorez les consignes de sécurité, le fabricant ne peut être tenu pour responsable des dommages.
- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son réparateur ou des personnes qualifiées afin d'éviter tout risque.
- Ne déplacez jamais l'appareil en tirant sur le cordon et veillez à ce que celui-ci ne s'enroule pas.
- L'appareil doit être posé sur une surface stable et nivelée.
- L'utilisateur ne doit pas laisser l'appareil sans surveillance tant qu'il est branché sur l'alimentation électrique.
- Cet appareil est uniquement destiné à des utilisations domestiques et seulement dans le but pour lequel il est fabriqué.
- Cet appareil ne doit pas être utilisé par les enfants. Cet appareil ne doit pas être utilisé par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou manquant d'expérience et de connaissance, sauf si elles sont surveillées ou si elles ont reçu des instructions pour utiliser cet appareil en toute sécurité en étant conscients des dangers liés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Maintenez l'appareil et son cordon d'alimentation hors de portée des enfants. Le nettoyage et la maintenance utilisateur ne doivent pas être confiés à des enfants.
- Afin de vous éviter un choc électrique, n'immergez pas le cordon, la prise ou l'appareil dans de l'eau ou autre liquide.
- Éteignez l'appareil et débranchez-le du secteur avant de changer les accessoires ou d'approcher de parties amovibles durant le fonctionnement
- Débranchez toujours l'appareil du secteur si vous quittez la pièce et avant de le monter, le démonter ou le nettoyer.
- Il est impératif de conserver cet appareil propre en permanence car il est en contact direct avec des aliments.
- **REMARQUE** : Les lames du couteau de hachoir sont très coupantes. Évitez tout contact physique en vidant et en nettoyant l'appareil, car vous pourriez grièvement vous blesser.
- Cet appareil est destiné à une utilisation domestique et aux applications similaires, notamment :
 - Coin cuisine des commerces, bureaux et autres environnements de travail.
 - Hôtels, motels et autres environnements de type résidentiel.
 - Environnements de type chambre d'hôtel.
 - Fermes.



Ce produit est conforme aux exigences de conformité des règlements ou directives européens en vigueur.



Dans un appareil à double isolation, deux systèmes d'isolation sont fournis à la place d'un fil de terre. Aucun dispositif de mise à la terre n'est fourni sur un appareil à double isolation, et aucun dispositif de mise à la terre ne doit être ajouté à l'appareil. La mise en service d'un appareil à double isolation exige une très grande prudence et la connaissance du système, et ne doit donc être effectuée que par un personnel de service qualifié. Les pièces de rechange pour un appareil à double isolation doivent être identiques aux pièces remplacées. Un appareil à double isolation porte la mention "CLASSE II" ou "A DOUBLE ISOLAITON". Il peut même être identifié avec le symbole de double isolation.



La marque de conformité eurasienne (EAC) est une marque de certification destinée à indiquer les produits conformes à toutes les réglementations techniques de l'Union douanière eurasienne.



Ce symbole est utilisé pour le marquage des matériaux destinés à entrer en contact avec les aliments dans l'Union Européenne, tel que défini dans le règlement (CE) n° 1935/2004.



Le Point vert est une marque déposée de Der Grüne Punkt - Duales System Deutschland GmbH et est une marque déposée dans le monde entier. Le logo ne peut être utilisé que par des clients de DSD GmbH titulaires d'une licence valide d'utilisation de la marque ou par des entreprises engagées dans la gestion des déchets en République Fédérale Allemande. Cela s'applique également à la reproduction du logo par des tiers dans un dictionnaire, une encyclopédie ou une base de données électronique contenant un manuel de référence.



Collecte séparée / Vérifiez les directives de votre municipalité locale.



Le produit et les matériaux d'emballage sont recyclables, sous réserve de la responsabilité étendue du fabricant. Par souci de bon traitement des déchets, mettez-le au rebut séparément, en suivant les symboles d'emballage illustrés. Le logo Triman n'est valable qu'en France.



Le symbole, le logo ou l'icône universel de recyclage est un symbole internationalement reconnu utilisé pour désigner les matériaux recyclables. Le symbole du recyclage relève du domaine public et n'est pas une marque déposée.



Les produits électriques usagés ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères. Veuillez recycler là où les installations sont disponibles. Vérifiez auprès des autorités locales ou du magasin le plus proche pour obtenir des conseils sur le recyclage.

DESCRIPTION DES PIÈCES

1. Couvercle avec trémie d'alimentation
2. Récipient en verre
3. Lames
4. Sélecteur de vitesse
5. Base

AVANT LA PREMIÈRE UTILISATION

- Mettez l'appareil sur une surface stable plate et assurez un dégagement tout autour de l'appareil d'au moins 10 cm. Cet appareil ne convient pas à une installation dans une armoire ou à un usage à l'extérieur.
- Sortez l'appareil et les accessoires hors de la boîte. Retirez les autocollants, le film protecteur ou le plastique de l'appareil.
- Avant la première utilisation de votre appareil, essuyez toutes les pièces amovibles avec un chiffon humide. N'utilisez jamais de produits abrasifs.
- N'utilisez pas le mixeur pendant plus de 2 minutes. Laissez l'appareil refroidir avant de le réutiliser.
- Montage**
- Montez l'unité de lame au fond du pot. Bloquez l'unité de lame en tournant la bague de verrouillage plastique dans le sens anthoraire.
- Remarque ! Veuillez fixer le bol du mixeur sur l'unité de coupe avant de le placer sur l'appareil.
- Le montage du bol sur l'unité de coupe si celui-ci est déjà placé sur l'appareil fait que le mécanisme de sécurité ne se déploie pas et que l'interrupteur de sécurité ne fonctionne pas.
- Montez le pot sur l'appareil.

UTILISATION

- Positionner le socle sur une surface plane et pas à coté d'un évier rempli d'eau ou de quelque liquide que ce soit, assurez-vous que la fiche ne soit pas insérée dans la prise et que le sélecteur de vitesse soit positionné sur 0.
- Sélectionnez « 1 » pour le mode lent, « 2 » pour un mode plus rapide ou « 0 » pour éteindre l'appareil. Pour un fonctionnement court et rapide, sélectionnez le mode Pulse (« P ») et maintenez le bouton dans cette position. Ne maintenez toutefois pas l'appareil en mode Pulse plus de 1 minute, en raison d'une possible surchauffe du moteur. Laissez l'appareil refroidir complètement avant de l'utiliser de nouveau.

NETTOYAGE ET MAINTENANCE

- Débranchez toujours la fiche de la prise lors du nettoyage de l'appareil.
- Nettoyez l'appareil à l'aide d'un chiffon humide. N'utilisez jamais de nettoyant abrasif ni de tampon à récurer ou de laine d'acier, ce qui pourrait endommager l'appareil.
- N'immergez jamais l'appareil dans l'eau ou dans tout autre liquide. L'appareil n'est pas prévu pour un lavage au lave-vaisselle.
- Les composants qui ont touchés les aliments peuvent être nettoyés à l'eau savonneuse.
- Les pièces ne vont pas au lave-vaisselle. En cas d'exposition à la chaleur ou des détergents caustiques, une déformation ou une décoloration est possible.

ENVIRONNEMENT



Cet appareil ne doit pas être jeté avec les déchets ménagers à la fin de sa durée de vie, il doit être remis à un centre de recyclage pour les appareils électriques et électroniques. Ce symbole sur l'appareil, le manuel d'utilisation et l'emballage attire votre attention sur un point important. Les matériaux utilisés dans cet appareil sont recyclables. En recyclant vos appareils, vous contribuez de manière significative à la protection de notre environnement. Renseignez-vous auprès des autorités locales pour connaître les centres de collecte des déchets.

Support
Vous retrouvez toutes les informations et pièces de rechange sur www.tristar.eu !

DE Bedienungsanleitung

SICHERHEIT

- Beim Installieren der Sicherheitshinweise kann der Hersteller nicht für Schäden haftbar gemacht werden.
- Ist das Netzkabel beschädigt, muss es vom Hersteller, dem Kundendienst oder ähnlich qualifizierten Personen ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.
- Bewegen Sie das Gerät niemals durch Ziehen am Kabel, und stellen Sie sicher, dass sich das Kabel nicht verwickeln kann.
- Das Gerät muss auf einer ebenen, stabilen Fläche platziert werden.
- Das Gerät darf nicht unbeaufsichtigt sein, wenn es eingesteckt ist.
- Dieses Gerät darf nur für den Haushaltsgebrauch und nur für den Zweck benutzt werden, für den es hergestellt wurde.
- Dieses Gerät darf nicht von Kindern verwendet werden. Dieses Gerät darf von Personen mit eingeschränkten körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder einem Mangel an Erfahrung und Kenntnissen verwendet werden, sofern diese Personen beaufsichtigt oder über den sicheren Gebrauch des Geräts unterrichtet wurden und die damit verbundenen Gefahren verstanden haben. Kinder dürfen mit dem Gerät nicht spielen. Halten Sie das Gerät und sein Anschlusskabel außerhalb der Reichweite von Kindern. Reinigungs- und Wartungsarbeiten dürfen nicht von Kindern ausgeführt werden.

- Tauchen Sie das Kabel, den Stecker oder das Gerat nicht in Wasser oder andere Flussigkeiten, um einen elektrischen Schlag zu vermeiden.
- Schalten Sie das Gerat aus und trennen es von der Stromversorgung, bevor Sie Zubehorteile wechseln oder sich beweglichen Teilen nahern.
- Trennen Sie das Gerat immer von der Stromversorgung, wenn es unbeaufsichtigt zuruckgelassen wird sowie vor dem Zusammenbau, der Zerlegung oder Reinigung.
- Es ist absolut notwendig, das Gerat immer sauber zu halten, weil es in direkten Kontakt mit Nahrungsmitteln kommt.
- HINWEIS:** Die Schneidmesser sind sehr scharf. Vermeiden Sie beim Entleeren und Reinigen des Gerats jeden Kontakt, weil Sie sich ernsthaft verletzen konnen!
- Dieses Gerat ist dazu bestimmt, im Haushalt und ahnlichen Anwendungen verwendet zu werden, wie beispielsweise:

- In Kuchen fur Mitarbeiter in Laden, Buros und anderen gewerblichen Bereichen.
- Von Kunden in Hotels, Motels und anderen Wohneinrichtungen.
- In Fruhstuckspensionen.
- In Gutshausern.

CE Dieses Produkt erfullt die Konformitatsanforderungen der geltenden europaischen Verordnungen oder Richtlinien.



Bei einem doppelt isolierten Gerat sind anstelle eines Erdleiters zwei Isoliersysteme vorgesehen. An einem doppelt isolierten Gerat ist keine Erdungsvorrichtung vorgesehen, noch sollte eine solche am Gerat angeschlossen werden. Die Wartung eines doppelt isolierten Gerats erfordert auerste Sorgfalt und Kenntnis des Systems und sollte nur von qualifiziertem Wartungspersonal durchgefuhrt werden. Die Ersatzteile fur ein doppelt isoliertes Gerat mussen identisch mit den Teilen sein, die sie ersetzen. Ein doppelt isoliertes Gerat ist mit den Worten „CLASS II“ oder „DOUBLE INSULATED“ gekennzeichnet. Es ist auch am Symbol der doppelten Isolierung erkennbar.



Das Eurasische Konformitatszeichen (EAC) ist ein Zertifizierungszeichen zur Kennzeichnung von Produkten, die allen technischen Vorschriften der Eurasischen Zollunion entsprechen.



Dieses Symbol wird zur Kennzeichnung von Materialien verwendet, die dazu bestimmt sind, in der Europaischen Union mit Lebensmitteln in Beruhung zu kommen, wie in der Verordnung (EU) Nr. 1935/2004 definiert.



Der Grune Punkt ist das eingetragene Markenzeichen der „Der Grune Punkt – Duales System Deutschland GmbH“ und ist weltweit als Marke geschutzt. Das Logo darf nur von Kunden der DSD GmbH, welche uber einen gultigen Markenutzungsvertrag verfugen, oder von beauftragten Entsorgungsunternehmen innerhalb der Bundesrepublik Deutschland genutzt werden. Dies gilt auch fur die Darstellung des Logos durch Dritte in einem Worterbuch, einer Enzyklopadie oder einer elektronischen Datenbank, welche ein Nachschlagewerk enthalt.



Getrennte Sammlung/ Prufen Sie die lokalen Richtlinien in Ihrer Gemeinde.



Das Produkt und die Verpackungsmaterialien sind recycelbar und unterliegen der erweiterten Herstellerverantwortung. Entsorgen Sie es separat und folgen Sie den auf der Verpackung abgebildeten Symbolen fur eine bessere Abfallbehandlung. Das Triman-Logo ist nur in Frankreich gultig.



Das universelle Recycling-Symbol. -Logo oder -Zeichen ist ein international anerkanntes Symbol zur Kennzeichnung von recycelbaren Materialien. Das Recycling-Symbol ist gemeinreif und kein Markenzeichen.



Elektro-Altgerate sollten nicht mit dem Hausmull entsorgt werden. Bitte recyceln Sie diese nur in den dafur vorgesehenen Einrichtungen. Erkundigen Sie sich bei Ihrer ortlichen Behordre oder Ihrem ortlichen Handler nach Recyclingmoglichkeiten.

TEILEBESCHREIBUNG

- Deckel mit Befullungsschacht
- Glasgefa
- Klingen
- Geschwindigkeitswahler
- Sockel

VOR DER ERSTEN INBETRIEBNAHME

- Stellen Sie das Gerat auf eine ebene und stabile Flache und halten Sie einen Abstand von mindestens 10 cm um das Gerat herum ein. Dieses Gerat ist nicht fur Anschluss oder die Verwendung in einem Schrank oder im Freien geeignet.
- Nehmen Sie das Gerat und das Zubehor aus der Verpackung. Entfernen Sie samtliche Aufkleber, Schutzfolien und Transportsicherungen vom Gerat.
- Wischen Sie vor der ersten Inbetriebnahme des Gerats alle abriebbaren Teile mit einem feuchten Tuch ab. Verwenden Sie niemals Scheuermittel.
- Verwenden Sie den Mixer nicht langer als 2 Sekunden. Lassen Sie das Gerat abkuhlen, bevor Sie es erneut verwenden.
- Zusammenbau**
- Bringen Sie die Messereinheit an der Unterseite des Gefaes an. Sperrten Sie die Klingeneinheit durch Drehen des Kunststoffsperrings gegen den Uhrzeigersinn.
- Hinweis! Bringen Sie den Mixbehalter bitte an der Messereinheit an, bevor Sie ihn auf das Gerat setzen.
- Falls der Behalter an der Messereinheit angebracht wird, wenn er sich bereits auf dem Gerat befindet, wird der Sicherheitsmechanismus nicht aktiviert, und der Sicherheitsschalter funktioniert nicht.
- Bringen Sie das Gefa am Gerat an.

GEBRAUCH

- Stellen Sie den Sockel auf eine stabile, ebene Flache und nicht neben ein wassergefulltes Waschbecken oder ahnlich. Stellen Sie sicher, dass der Stecker nicht in der Steckdose steckt und der Geschwindigkeitswahlschalter auf der 0-Stellung steht.

- Wahlen Sie „1“ fur langsamen Betrieb, „2“ fur schnellen Betrieb und „0“, um das Gerat auszuschalten. Wahlen Sie fur einen kurzen, schnellen Betrieb den Impulsmodus. Sie sollten den Schalter in dieser Position nicht langer als 1 Minuten gedruck halten, um ein mogliches Uberhitzen des Motors zu verhindern. Lassen Sie das Gerat vor der weiteren Verwendung abkuhlen.

REINIGUNG UND PFLEGE

- Fur der Reinigung des Gerats immer den Netzstecker ziehen.
- Reinigen Sie das Gerat mit einem feuchten Tuch. Verwenden Sie niemals scharfe oder scheuernde Reiniger, Topfreiniger oder Stahlwolle. Dies wurde das Gerat beschadigen.
- Tauchen Sie das elektrische Gerat niemals in Wasser oder andere Flussigkeiten. Das Gerat ist nicht spulmaschinenfest.
- Komponenten, die mit Speisen in Beruhung gekommen sind, konnen in Seifenwasser gereinigt werden.
- Die Komponenten sind nicht spulmaschinenfest. Wenn Sie Hitze oder atzenden Reinigungsmitteln ausgesetzt werden, konnen Sie sich verformen oder verfarben.

UMWELT



Dieses Gerat darf am Ende seiner Lebenszeit nicht im Hausmull entsorgt werden, sondern muss an einer Sammelstelle fur das Recyceln von elektrischen und elektronischen Haushaltgeraten abgegeben werden. Das Symbol auf dem Gerat, in der Bedienungsanleitung und auf der Verpackung macht Sie auf dieses wichtige Thema aufmerksam. Die in diesem Gerat verwendeten Materialien konnen recycelt werden. Durch das Recyceln gebrauchter Haushaltgerate leisten Sie einen wichtigen Beitrag zur Umweltschutz. Fragen Sie Ihre ortliche Behordre nach Informationen uber eine Sammelstelle.

Support

Samtliche verfugbaren Informationen und Ersatzteile finden Sie unter www.tristar.eu/!

ES Manual de instrucciones

SEGURIDAD

- Si ignora las instrucciones de seguridad, eximira al fabricante de toda responsabilidad por posibles daos.
- Si el cable de alimentacion esta daado, corresponde al fabricante, al representante o a una persona de cualificacion similar su reemplazo para evitar peligros.
- Nunca mueva el aparato tirando del cable y asegurese de que no se pueda enredar con el cable.
- El aparato debe colocarse sobre una superficie estable y nivelada.
- El usuario no debe dejar el aparato sin supervision mientras este conectado a la red electrica.
- Este aparato se debe utilizar unicamente para el uso domestico y solo para las funciones para las que se ha diseado.
- Este aparato no debe ser utilizado por nios.
- Este aparato puede ser usado por personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas, o falta de experiencia y conocimientos, si reciben supervision o instrucciones sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los riesgos que implica. Los nios no pueden jugar con el aparato.
- Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los nios. Los nios no podran realizar la limpieza ni el mantenimiento reservado al usuario.
- Para protegerse contra una descarga electrica, no sumerja el cable, el enchufe ni el aparato en el agua o cualquier otro liquido.
- Apague el aparato y desconectelo de la alimentacion antes de cambiar accesorios o acercarse a piezas que se muevan durante el uso.
- Desconecte siempre el dispositivo de la alimentacion si esta sin supervision y antes de montarlo, desmontarlo o limpiarlo.
- Es absolutamente necesario mantener este aparato limpio en todo momento porque entra en contacto directo con los alimentos.
- NOTA: Las cuchillas picadoras estan muy afiladas; evite el contacto fisico con ellas cuando vace y limpie el aparato, ya que podra sufrir lesiones graves.
- Este aparato se ha diseado para el uso en el hogar y en aplicaciones similares, tales como:

- Zonas de cocina para el personal en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo.
 - Clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial.
 - Entornos de tipo casa de huspedes.
 - Granjas.
- Este aparato no debe desecharse con la basura domestica al final de su vida util, sino que se debe entregar en un punto de recogida para el reciclaje de aparatos electricos y electronicos. Este simbolo en el aparato, manual de instrucciones y embalaje quiere atraer su atencion sobre esta importante cuestion. Los materiales utilizados en este aparato se pueden reciclar. Mediante el reciclaje de electrodomesticos, usted contribuye a fomentar la proteccion del medioambiente. Solicite mas informacion sobre los puntos de recogida a las autoridades locales.

- SOporte**
- Puede encontrar toda la informacion y recambios en www.tristar.eu

PT Manual de Instruoes

SEGURANA

- O fabricante no pode ser responsabilizado por quaisquer danos se voce ignorar as instruoes de seguranca.
- Se o cabo de alimentaao estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, o seu representante de assistencia tecnica ou alguem com qualificaoes semelhantes para evitar perigos.
- Nunca desloque o aparelho puxando pelo cabo e certifique-se de que este nunca fica preso.
- O aparelho deve ser colocado numa superficie plana e estavel.
- O utilizador no deve abandonar o aparelho enquanto este estiver ligado  alimentaciao.



El producto cumple los requisitos de conformidad de las regulaciones o directivas europeas aplicables.



En un dispositivo con doble aislamiento, se facilitan dos sistemas de aislamiento en vez de un cable de tierra. No se facilita un medio de puesta a tierra en un equipo con doble aislamiento, ni se debera afiliar dicho medio al equipo. Hacer el mantenimiento de un equipo con doble aislamiento exige un cuidado extremo y conocer el sistema, solo deben hacerlo los expertos. Las piezas de repuesto para un equipo con aislamiento doble deben ser identicas a las piezas que se sustituyen. Un equipo con doble aislamiento se marca con las palabras "CLASS II" o "DOUBLE INSULATED". Tambien se puede identificar por el simbolo del aislamiento doble.

EAC

La marca de conformidad euroasiatica (EAC, por sus siglas en ingles) es una marca de certificacion para indicar los productos que cumplen con todas las normas tecnicas de la Union Aduanera Euroasiatica.



Este simbolo se usa para marcar materiales que estaran en contacto con alimentos en la Union Europea, como se define en el reglamento (CE) n.o 1935/2004.



The Green Dot es la marca registrada de Der Grune Punkt – Duales System Deutschland GmbH y esta protegida como marca comercial en todo el mundo. El logotipo solo puede usarse por clientes de DSD GmbH con un contrato valido para uso de la marca comercial, o por empresas participantes de gestion de residuos en la Republica Federal de Alemania. Esto tambien se aplica para la reproduccion del logo por terceros en un diccionario, enciclopedia o base electronica de datos que incluya un manual de referencia.



Coleccion individual / Revise sus directrices municipales locales.



El producto y los materiales de embalaje son reciclables y estan sujetos a una garanta extendida del fabricante. Eliminelos por separado y respetando los simbolos mostrados en el embalaje, para facilitar la gestion de residuos. El logo de Triman solo es valido en Francia.



El simbolo, logo o icono universal de reciclaje es un simbolo reconocido en todo el mundo y usado para designar materiales reciclables. Este simbolo de reciclaje es de dominio publico y no es una marca comercial.



Los productos electricos viejos no deben eliminarse con la basura domestica. Reciclelos en instalaciones al efecto. Si necesita ayuda en temas de reciclaje, consulte a las autoridades o comercios locales.

DESCRIPCION DE LOS COMPONENTES

- Tapa con tolva de alimentacion
- Jarra de cristal
- Cuchillas
- Selector de velocidad
- Base

ANTES DEL PRIMER USO

- Coloque el dispositivo sobre una superficie plana estable y asegurese de tener un minimo de 10 cm de espacio libre alrededor del mismo. Este dispositivo no es apropiado para ser instalado en un armario o para el uso en exteriores.
- Saque el aparato y los accesorios de la caja. Quite los adhesivos, la lamina protectora o el plastico del dispositivo.
- Antes de utilizar el aparato por primera vez, pase un pao humido por todas las piezas desmontables. Nunca utilice productos abrasivos.
- No utilice la batidora durante mas de 2 minutos. Deje que el dispositivo se enfre antes de volver a utilizarlo.

Montaje

- Monte la unidad de cuchilla en la parte inferior del vaso. Bloquee la unidad de cuchilla girando el anillo de bloqueo de plastico en el sentido contrario a la agujas del reloj.
- Nota: Apriete la jarra de la batidora en la unidad de cuchillas antes de colocarla en el aparato.
- Si monta la jarra en la unidad de cuchillas cuando ya esta colocada en el aparato, el mecanismo de seguridad no se extendera y el interruptor de seguridad no funcionara.
- Monte el vaso en el aparato.

USO

- Coloque la base sobre una superficie plana estable, no cerca de un fregadero lleno de agua o un lugar similar. Asegurese de que el aparato no este conectado al suministro principal y que el selector de velocidad este en la posicion de "apagado".
- Seleccion "1" para el modo lento; seleccion "2" para un modo mas rapido; seleccion 0 para apagar el aparato. Si desea un funcionamiento rapido y corto, seleccione el modo de impulsos ("P"); es necesario mantener presionado el interruptor en esta posicion. No lo haga durante mas de 1 minuto; el motor podra sobrecalentarse. Deje enfriar la unidad antes de utilizarla de nuevo.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

- Desechufe siempre el aparato de la toma de corriente antes de limpiarlo.
- Limpie el equipo con un pao humido. No utilice limpiadores fuertes ni abrasivos, estropajos ni lana de acero, ya que daaran el aparato.
- Nunca sumerja el aparato electrico en agua ni en ningun otro liquido. Este aparato no se puede lavar en el lavavajillas.
- Los componentes que han estado en contacto con alimentos pueden lavarse con agua y jabon.
- Los componentes no se pueden lavar en lavavajillas. Si se expone al calor o a detergentes causticos podran deformarse o perder el color.

MEDIO AMBIENTE



Este aparato no debe desecharse con la basura domestica al final de su vida util, sino que se debe entregar en un punto de recogida para el reciclaje de aparatos electricos y electronicos. Este simbolo en el aparato, manual de instrucciones y embalaje quiere atraer su atencion sobre esta importante cuestion. Los materiales utilizados en este aparato se pueden reciclar. Mediante el reciclaje de electrodomesticos, usted contribuye a fomentar la proteccion del medioambiente. Solicite mas informacion sobre los puntos de recogida a las autoridades locales.

Soporte

Puede encontrar toda la informacion y recambios en www.tristar.eu

- Este aparelho destina-se apenas a utilizaao domestica e para os fins para os quais foi concebido.
- Este aparelho no pode ser usado por crianas. Este aparelho pode ser utilizado por pessoas com capacidades mentais, sensoriais ou fisicas reduzidas ou com falta de experiencia e conhecimento, se receberem supervisiao ou instruoes relativamente  utilizaao segura do aparelho e compreenderem os riscos envolvidos. As crianas no devem brincar com o aparelho. Mantenha o aparelho e respectivo cabo fora do alcance de crianas. A limpeza e manutenao pelo utilizador no devem ser realizadas por crianas.
- Para se proteger contra choques eletricos, no mergulhe o cabo, a ficha nem o aparelho em gua ou qualquer outro liquido.
- Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada antes de alterar accorios ou abordar partes que se movem durante a utilizaao.
- Desligue sempre o dispositivo da tomada se o mesmo ficar sem supervisiao e antes de o montar, desmontar ou limpar.
-  absolutamente necessario manter este aparelho sempre limpo uma vez que entra em contacto direto com alimentos.
- NOTA: As laminas de corte so muito afiladas. Evite o contacto fisico ao esvaziar e limpar o dispositivo, uma vez que se pode magoar com gravidade.
- Este aparelho destina-se a ser usado em aplicaoes domesticas e semelhantes tais como:

- Zonas de cozinha profissional em lojas, escritorios e outros ambientes de trabalho.
- Por clientes de hoteis, moteis e outros ambientes de tipo residencial.
- Ambientes de dormida e pequeno almoao.
- Quintas.

- Este produto cumpre os requisitos de conformidade dos regulamentos ou diretivas europeias aplicaveis.
- Num aparelho com duplo isolamento, sao fornecidos dois sistemas de isolamento em vez de uma ligaao  terra. Nao sao fornecidos quaisquer meios de ligaao  terra num aparelho com duplo isolamento nem devera ser adicionado ao aparelho um meio de ligaao  terra. A manutenao de um aparelho com duplo isolamento exige extremo cuidado e conhecimento do sistema, devendo ser efetuada exclusivamente por pessoal qualificado da assistencia. As peas sobresselentes de um aparelho com duplo isolamento tem de ser identicas s peas que estao a substituir. Um aparelho com duplo isolamento tem um rotulo com a inscriao: "CLASSE II" ou "DUPLO ISOLAMENTO". Tambem pode ser identificado atraves do simbolo de duplo isolamento.

Assistencia
Encontra todas as informaoes e peas de substituiao disponveis em www.tristar.eu/!

IT Istruzioni per l'uso

SECUREZZA

- Il produttore non  responsabile di eventuali danni e lesioni conseguenti la mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza.
- Se il cavo di alimentazione  danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, da un addetto all'assistenza o da personale con qualifiche analoghe per evitare rischi.
- Non spostare mai l'apparecchio tirandolo per il cavo e controllare che il cavo non possa rimanere impigliato.
- Collocare l'apparecchio su una superficie stabile e piana.
- L'utente non deve lasciare l'apparecchio incustodito mentre  collegato alla rete elettrica.
- Questo apparecchio  destinato a un uso esclusivamente domestico e deve essere utilizzato soltanto per gli scopi previsti.
- Questo apparecchio non deve essere utilizzato dai bambini. L'apparecchio pu essere utilizzato da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali, mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza sotto supervisione o con adeguate istruzioni riguardo all'uso dell'apparecchio in modo sicuro e alla comprensione dei rischi impliciti. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. Tenere l'apparecchio e il relativo cavo di alimentazione fuori dalla portata dei bambini. I bambini non devono eseguire interventi di manutenzione e pulizia.
- Per proteggersi dalle scosse elettriche, non immergere il cavo, la spina o l'apparecchio nell'acqua n in qualsiasi altro liquido.
- Spegnere l'apparecchio e scollegarlo dalla presa di rete prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi alle parti mobili quando in uso.
- Scollegare sempre il dispositivo dall'alimentazione se lasciato incustodito e prima dell'assemblaggio, il disassemblaggio o la pulizia.
-  assolutamente necessario pulire l'apparecchio prima che esso venga in contatto con gli alimenti.
- NOTA: Le lame per tritare sono molto affilate; evitare il contatto fisico mentre si svuota e pulisce l'apparecchio per non incorrere nel rischio di ferirsi gravemente.
- Questo apparecchio  concepito per uso domestico e applicazioni simili come:
 - Aree cucine per il personale in negozi, uffici e altri ambienti lavorativi.
 - Per i clienti in hotel, motel e altri ambienti di tipo residenziale.
 - Ambienti di tipo Bed and breakfast.
 - Fattorie.



Este produto cumpre os requisitos de conformidade dos regulamentos ou diretivas europeias aplicaveis.



Num aparelho com duplo isolamento, sao fornecidos dois sistemas de isolamento em vez de uma ligaao  terra. Nao sao fornecidos quaisquer meios de ligaao  terra num aparelho com duplo isolamento nem devera ser adicionado ao aparelho um meio de ligaao  terra. A manutenao de um aparelho com duplo isolamento exige extremo cuidado e conhecimento do sistema, devendo ser efetuada exclusivamente por pessoal qualificado da assistencia. As peas sobresselentes de um aparelho com duplo isolamento tem de ser identicas s peas que estao a substituir. Um aparelho com duplo isolamento tem um rotulo com a inscriao: "CLASSE II" ou "DUPLO ISOLAMENTO". Tambem pode ser identificado atraves do simbolo de duplo isolamento.



A marca de conformidade da Eurasia (EAC)  uma marca de certificaciao para indicar produtos que estao em conformidade com todos os regulamentos tecnicos da Uniao Aduaneira da Eurasia.



Este simbolo  usado para marcar materiais que se destinam a entrar em contacto com alimentos na Uniao Europeia, conforme definido no regulamento (CE) n.o 1935/2004.



The Green Dot  uma marca comercial registada da Der Grune Punkt – Duales System Deutschland GmbH e  uma marca comercial protegida em todo o mundo. O logotipo so podera ser usado pelos clientes da DSD GmbH que detenham um contrato de marca comercial valido ou por empresas envolvidas na gestao de residuos, no territrio da Republica Federal da Alemanha. Isto tambem se aplica  reproduao do logotipo por terceiros num dicionrio, enciclopedia ou base de dados eletronica que contenha um manual de referencia.



Recolha separada/Consulte as diretrizes da sua autarquia local.



Os materiais do produto e da embalagem sao reciclaveis e estao sujeitos  responsabilidade alargada do fabricante. Elimine-os em separado, seguindo os simbolos ilustrados na embalagem, para um tratamento de residuos mais correto. O logotipo Triman apenas  valido em Frana.



O simbolo, logotipo ou icone universal de reciclagem  um simbolo internacionalmente reconhecido que  usado para designar materiais reciclaveis. O simbolo de reciclagem  do domnio publico e no  uma marca comercial.



Os residuos de produtos eletricos no devem ser eliminados juntamente com os residuos domesticos. Recicle-os nos centros competentes existentes. Para aconselhamento sobre reciclagem, consulte as autoridades locais ou o revendedor local.

DESCRIPCION DAS PEAS

- Tampa com orifcio de enchimento
- Copo de vidro
- Laminas
- Selector de velocidade
- Base

ANTES DA PRIMEIRA UTILIZACAO

- Coloque o aparelho sobre uma superficie plana e estavel e deixe, no minimo, 10 cm de espao livre  volta do aparelho. Este aparelho no esta adaptado para a instalaao num armrio ou para a utilizaao no exterior.
- Retire o aparelho e os accorios da caixa. Retire os autocolantes, a pelcula ou plastico de proteao do aparelho.

- Antes de utilizar o aparelho pela primeira vez, limpe todas as peas amovveis com um pano humido. Nunca utilize produtos abrasivos.
- No utilize a liquidificador durante mais de 2 minutos seguidos. Deixe o aparelho arrefecer antes de o voltar a usar.

Montagem

- Monte a lamina na parte inferior do jarro. Bloqueie a unidade das laminas, rodando o anel de bloqueio plastico para a esquerda.
- Nota! Fixe o jarro da misturadora na unidade das laminas antes de coloca-la no eletrodomestico.
- Se apenas fixar o jarro na unidade das laminas quando esta j estiver colocada no eletrodomestico, o mecanismo de seguranca e o interruptor de seguranca no funcionaro devidamente.
- Monte o jarro no aparelho.

UTILIZACAO

- Coloque a base sobre uma superficie plana, afastada de um lava-loia cheio de gua ou outro local do gnero. Certifique-se de que o aparelho no esta ligado  corrente eletrica e que o selector de velocidade se encontra na posiciao "off" (desligar).
- Selecion "1" para o modo lento, selecion "2" para um modo mais rapido, selecion 0 para desligar o aparelho. Para uma operaao curta e rapida, selecion o modo Pulse ("P"). Tem de manter o boto pressionado nesta posiciao. Nao o utilize durante mais de 1 minuto, deo a ao possivel sobreaquecimento do motor. Deixe o aparelho arrefecer antes de continuar a utilizar.

LIMPEZA E MANUTENAO

- Coloque a base sobre uma superficie plana, afastada de um lava-loia cheio de gua ou outro local do gnero. Certifique-se de que o aparelho no esta ligado  corrente eletrica e que o selector de velocidade se encontra na posiciao "off" (desligar).
- Limpe o aparelho com um pano humido. Nunca utilize produtos de limpeza speros ou abrasivos, estrefoes ou palha de o, j que danificam o aparelho.
- Nunca mergulhe o aparelho eletrico em gua ou qualquer outro liquido. O aparelho no pode ser colocado na mquina de lavar loua.
- Os componentes que entraram em contacto com alimentos podem ser limpos com gua e detergente.
- Os componentes no sao adequados para limpeza na mquina de lavar loia. Se forem expostos a calor ou produtos de limpeza causticos, os componentes poderao ficar deformados ou descoloridos.

AMBIENTE



Este aparelho no deve ser depositado no lixo domestico no fim da sua vida til, mas deve ser entregue num ponto central de reciclagem de aparelhos domesticos eletricos e electronicos. Este simbolo indicado no aparelho, no manual de instruoes e na embalagem chama a sua atenao para a importancia desta questao. Os materiais utilizados neste aparelho podem ser reciclados. Ao reciclar aparelhos domesticos usados, esta a contribuir de forma significativa para a proteao do nosso ambiente. Solicite s autoridades locais informaoes relativas aos pontos de recolha.

Assistencia

Encontra todas as informaoes e peas de substituiao disponveis em www.tristar.eu/!

IT Istruzioni per l'uso

SECUREZZA

- Il produttore non  responsabile di eventuali danni e lesioni conseguenti la mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza.
- Se il cavo di alimentazione  danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, da un addetto all'assistenza o da personale con qualifiche analoghe per evitare rischi.
- Non spostare mai l'apparecchio tirandolo per il cavo e controllare che il cavo non possa rimanere impigliato.
- Collocare l'apparecchio su una superficie stabile e piana.
- L'utente non deve lasciare l'apparecchio incustodito mentre  collegato alla rete elettrica.
- Questo apparecchio  destinato a un uso esclusivamente domestico e deve essere utilizzato soltanto per gli scopi previsti.
- Questo apparecchio non deve essere utilizzato dai bambini. L'apparecchio pu essere utilizzato da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali, mentali o con mancanza di esperienza e conoscenza sotto supervisione o con adeguate istruzioni riguardo all'uso dell'apparecchio in modo sicuro e alla comprensione dei rischi impliciti. I bambini non devono giocare con l'apparecchio. Tenere l'apparecchio e il relativo cavo di alimentazione fuori dalla portata dei bambini. I bambini non devono eseguire interventi di manutenzione e pulizia.
- Per proteggersi dalle scosse elettriche, non immergere il cavo, la spina o l'apparecchio nell'acqua n in qualsiasi altro liquido.
- Spegnere l'apparecchio e scollegarlo dalla presa di rete prima di cambiare gli accessori o di avvicinarsi alle parti mobili quando in uso.
- Scollegare sempre il dispositivo dall'alimentazione se lasciato incustodito e prima dell'assemblaggio, il disassemblaggio o la pulizia.
-  assolutamente necessario

★★★ TRISTAR

EN Instruktion manual
NL Gebruiksaanwijzing
FR Mode d'emploi
DE Bedienungsanleitung
ES Manual de usuario
PT Manual de utilizador
IT Manuele utente
SV Bruksanvisning
PL Instrukcja obsługi
CS Návod na použití
SK Návod na použitie



PARTS DESCRIPTION / ONDERDELSCHRIJVING / DESCRIPTION DES PIÈCES / TEILEBESCHREIBUNG / DESCRIPCIÓN DE LAS PIEZAS / DESCRIZIONE DEI COMPONENTI / DESCRIZIONE DELLE PARTI / DESCRIBERENNE AVDELAR / OPIS CZĘŚCI / POPIS SOUČÁSTÍ / POPIS SUČASTI



- Om nåtssladden är skadad måste den bytas ut av tillverkaren, dess servicerepresentant eller liknande kvalificerade personer för att undvika fara.
- Flytta aldrig apparaten genom att dra den i sladden och se till att sladden inte kan trassla in sig.
- Apparaten måste placeras på en stabil, jämn yta.
- Användaren får inte lämna apparaten obevakad när den är ansluten till elnätet.
- Denna apparat får endast användas för hushållsändamål och endast för det syfte den är konstruerad för.
- Apparaten ska inte användas av barn.
- Apparaten kan användas av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller mental förmåga eller brist på erfarenhet och kunskap om de övervakas eller får instruktioner angående användning av enheten på ett säkert sätt och förstår riskerna. Barn får inte leka med apparaten. Håll apparaten och dess kabel utom räckhåll för barn. Rengöring och underhåll ska inte utföras av barn.
- För att undvika elektriska stötar ska du aldrig sänka ned sladden, kontakten eller apparaten i vatten eller någon annan vätska.
- Stäng av apparaten och koppla från strömförsörjningen innan du byter tillbehör eller delar som rör sig under användning.
- Koppla alltid bort enheten från eluttaget om den lämnas obevakad och innan montering, demontering eller rengöring.
- Det är absolut nödvändigt att apparaten alltid är ren eftersom den kommer i direkt kontakt med livsmedel.
- Obs! Hackknivarna är mycket vassa. Undvik fysisk kontakt när du tömmer eller rengör enheten, annars riskerar du allvarliga skador.
- Denna apparat är avsedd för hushållsbruk och liknande användningsområden, såsom:
 - Personalkök i butiker, på kontor och i andra arbetsmiljöer.
 - Av gäster på hotell, hotell och andra liknande boendemiljöer.
 - ”Bed and breakfast” och liknande boendemiljöer.
 - Bondgårdar.

BL-4477

- Personalkök i butiker, på kontor och i andra arbetsmiljöer.
- Av gäster på hotell, hotell och andra liknande boendemiljöer.
- ”Bed and breakfast” och liknande boendemiljöer.
- Bondgårdar.

CE

Denna produkt uppfyller kraven på överensstämmelse i tillämpliga europeiska förordningar eller direktiv.

□

I en dubbelisolerad apparat finns det två isoleringssystem istället för en jordad ledning. Inga ledningar är jordade på en dubbelisolerad apparat och det är förbjudet att installera en jordad ledning på apparaten. Service av en dubbelisolerad apparat kräver extrem försiktighet och kunskap om systemet, och får endast utföras av behörig servicepersonal. Reservdelar till en dubbelisolerad apparat måste vara identiska med de delar de ersätter, en dubbelisolerad apparat är märkt med orden "CLASS II" eller "DOUBLE INSULATED". Den kan också identifieras med den dubbla isoleringsymbolen.

Det eurasiska överensstämmelsemärket (EAC) är ett certifieringsmärke för att ange produkter som överensstämmer med alla tekniska föreskrifter i Eurasiska tullunionen.

□

Denna symbol används för att markera material som säkert kan användas i kontakt med livsmedel inom Europeiska unionen enligt definitionen i förordning (EG) nr 1935/2004.

♻️

Den gröna punkten är ett registrerat varumärke som tillhör Der Grüne Punkt - Duales System Deutschland GmbH och är skyddat som varumärke över hela världen. Logotypen får endast användas av kunder hos DSD GmbH som har ett giltigt avtal om användning av varumärket eller av anlitade avfallshanteringsföretag i Förbundsrepubliken Tyskland. Detta gäller även om tredje part återger logotypen i en ordbok, en upplagsbok eller en elektronisk databas som innehåller en referensmanual.

♻️

Separat insamling / Kontrollera dina lokala kommunala riktlinjer.

♻️

Produkten och förpackningsmaterialet är återvinningsbart och är kopplat till ett utökat tillverkaransvar. Kasserera den separat och följ de illustrerade förpackningssymbolerna för bättre avfallshantering. Trimman-logotypen är endast giltig i Frankrike.

♻️

Den universella återvinningsymbolen, logotypen eller ikonen är internationellt erkänd symbol som används för att beteckna återvinningsbara material. Återvinningsymbolen används offentligt och är inte ett varumärke.

♻️

Elektriska avfallsprodukter får inte slängas med hushållsavfallet. Återvinnt där det finns anläggningar för det ändamålet. Kontakta din lokala myndighet eller butik för att få råd om återvinning.

BESKRIVNING AV DELAR

- Lock med matarrör
- Glasbågar
- Blad
- Hastighetsväljare
- Bas

FÖRE FÖRSTA ANVÄNDNING

- Placera enheten på en platt yta och se till att det finns 10 cm fritt utrymme runt enheten. Enheten lämpar sig inte för placering i ett skåp eller för användning utomhus.
- Ta ut apparaten och tillbehören ur lådan. Avlägsna klistermärken, skyddsfolie och plast från apparaten.

- Innan apparaten används för första gången, torka av alla avtagbara delar med en dammräsa. Använd aldrig slipande produkter.
- Använd inte mixern längre än 2 minuter. Låt enheten kylas ned innan du använder den igen.

Montering

- Montera bladenheten i behållarens botten. Läs bladenheten genom att vrida låsringen av plast i moturs riktning.
- Obs! Fäst mixerbehållaren på knivenheten innan du placerar den på apparaten.
- Om du monterar behållaren på knivenheten när den redan är placerad på apparaten aktiveras inte säkerhetsmekanismen och säkerhetsbrytaren fungerar inte.
- Montera behållaren på apparaten.

ANVÄNDNING

- Placera basen på en flat och stabil yta, inte nära en diskho fylld med vatten eller ett liknande ställe. Kontrollera att apparaten inte är ansluten till elnätet och att hastighetsväljaren är i laget "av".
- Välj "1" för långsamt, välj "2" för snabbare och välj "0" för att stänga av apparaten. För kort och snabbt drift trycker du på puls-låget (P). Du måste hålla nere brytaren i detta läge. Använd det inte längre än i 1 minuter eftersom det då finns risk att motorn överhettas. Låt enheten svalna innan den används igen.

RENGÖRING OCH UNDERHÅLL

- Ta alltid ut kontakten ur vägguttaget när enheten rengörs.
- Rengör apparaten med en fuktig trasa. Använd aldrig starka eller slipande rengöringsmedel, kokssvampar (av Scotch-Brite-typ) eller stålull. Sådana artiklar skadar apparaten.
- Sänk aldrig ner den elektriska apparaten i vatten eller annan vätska. Apparaten tål inte maskindisk.
- Delar som har kommit i kontakt med matvaror kan rengöras med vatten och diskmedel.
- Komponenterna är inte lämpliga för rengöring i diskmaskin. Om de utsätts för värme eller frätande rengöringsmedel kan de få fel form eller bli missfärgas.

OMGIVNING

♻️

Denna apparat ska ej slängas bland vanligt hushållsavfall när den slutat fungera. Den ska slängas vid en återvinningsstation för elektriskt och elektroniskt hushållsavfall. Denna symbol på apparaten, bruksanvisningen och förpackningen gör dig uppmärksam på detta. Materialen som används i denna apparat kan återvinnas. Genom att återvinna hushållsapparater gör du en viktig insats för att skydda vår miljö. Fråga de lokala myndigheterna var det finns insamlingsställen.

Support

Du hittar all tillgänglig information och reservdelar på www.tristar.eu!

PL Instrukcje użytkowania

BEZPIECZEŃSTWO

- Producent nie ponosi odpowiedzialności za uszkodzenia w przypadku nieprzestrzegania instrukcji bezpieczeństwa.
- W przypadku uszkodzenia kabla zasilania, aby uniknąć zagrożenia, musi on być wymieniony przez producenta, jego agenta serwisowego lub osoby o podobnych kwalifikacjach.
- Nie wolno przesuwac urządzenia, ciągnąc za przewód ani dopuszczac do zaplątania kabla.
- Urządzenie należy umieścić na stabilnej i wypoziomowanej powierzchni.
- Urządzenia nie należy pozostawiać bez nadzoru, kiedy jest podłączone do zasilania.
- Urządzenie przeznaczone jest tylko do eksploatacji w gospodarstwie domowym, w sposób zgodny z jego przeznaczeniem.
- Dzieci nie mogą używać tego urządzenia. Urządzenia mogą używać osoby o ograniczonych zdolnościach fizycznych, zmysłowych lub umysłowych, bądź nieposiadające doświadczenia pod warunkiem, że są one nadzorowane lub zostały pouczone na temat bezpiecznego użytkowania oraz są świadome powiązanego ryzyka. Dzieciom nie wolno bawić się urządzeniem. Trzymać urządzenie oraz przewód poza zasięgiem dzieci. Czyszczenie i konserwacja dozwolona dla użytkownika nie mogą być wykonywane przez dzieci.
- Aby uniknąć porażenia prądem elektrycznym, nie należy zanurzać przewodu, wtyczki ani urządzenia w wodzie bądź w innej cieczy.
- Wyłączyc urządzenie i wyciągnąć wtyczkę z kontaktu przed zmianą akcesoriów lub zbliżeniem się do części ruchomych.
- Zawsze odłączac urządzenie od prądu, gdy jest ono pozostawiane bez nadzoru oraz przed montażem, demontażem lub czyszczeniem.
- Niezbędne jest stałe utrzymywanie czystości urządzenia, ponieważ ma ono bezpośredni kontakt z żywnością.
- UWAGA: Ostrza rozdrabniające są bardzo ostre. Nie dotykaj ich podczas opróżniania i czyszczenia urządzenia, ponieważ mozesz się poważnie zranic.
- To urządzenie zaprojektowano do użycia w domu oraz w celu podobnych zastosowań w miejscach takich jak:
 - Pomieszczenia kuchenne w sklepach, biurach i innych miejscach pracy.
 - Przez klientów w hotelach, motelech i innych ośrodkach tego typu.
 - Ośrodki oferujące noclegi ze śniadaniem.
 - Gospodarstwa rolne.

- Umieść podstawę na płaskiej, stabilnej powierzchni z dala od zlewu napełnionego wodą lub innym płynem. Upewnij się, że urządzenie nie jest podłączone do sieci elektrycznej i że przełącznik prędkości znajduje się w pozycji „off” (urządzenie wyłączone).
- Wybierz opcję „1” – tryb wolny lub opcję „2” – tryb szybszy. Aby wyłączyć urządzenie, wybierz „0”. Krótkie i szybkie działanie umożliwia tryb pulsacyjny („P”); przełącznik należy utrzymywać w tej pozycji. Nie używaj tego trybu przez dłużej niż 1 minutę, w przeciwnym razie silnik może się przegrzać. Przed dalszą pracą urządzenie powinno ostygnąć.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

- Podczas mycia zawsze należy wyciągać wtyczkę z gniazdka.
- Urządzenie czyść wilgotną szmatką. Nigdy nie używaj ostrych ani szorstkich środków czyszczących, zmywaaków do szorowania lub druciaków, aby nie uszkodzić urządzenia.
- Nigdy nie zanurzaj urządzenia elektrycznego w wodzie ani żadnym innym płynie. Urządzenie nie nadaje się do mycia w zmywarce do naczyń.
- Elementy stykające się bezpośrednio z żywnością można myć w wodzie z dodatkiem mydła.
- Elementy wyposażenia nie nadają się do mycia w zmywarce do mycia naczyń. Wystawione na ciepło lub działanie żrących środków czyszczących, elementy te mogą ulec deformacji lub odbarwieniu.

ŚRODOWISKO

Po zakończeniu eksploatacji urządzenia nie należy wyrzucać go wraz z odpadami domowymi. Urządzenie to powinno zostać zutylozowane w centralnym punkcie recyklingu domowych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Ten symbol znajdujący się na urządzeniu, w instrukcjach użytkowania i na opakowaniu oznacza ważne kwestie, na które należy zwrócić uwagę. Materiały, z których wytworzono to urządzenie, nadają się do przetworzenia. Recykling zużytych urządzeń gospodarstwa domowego jest znaczącym wkładem użytkownika w ochronę środowiska. Należy skontaktować się z władzami lokalnymi, aby uzyskać informacje dotyczące punktów zbiórki odpadów. Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.

Warszawie

Wszelkie informacje i części zamienne można znaleźć stronie www.tristar.eu.

CE

Ten produkt spełnia wymagania zgodności z odpowiednimi europejskimi przepisami lub dyrektywami.

□

W urządzeniach z podwójną izolacją zamiast przewodu uziamniającego stosuje się dwa systemy izolacji. W urządzeniach z podwójną izolacją nie ma uzemiaenia, nie należy też dodawać uzemiaenia do urządzenia. Serwisowanie urządzenia z podwójną izolacją wymaga szczególnej ostrożności oraz znajomości systemu i powinno być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowany personel serwisowy. Części zamienne do urządzeń z podwójną izolacją muszą być identyczne z częściami, które zastępują. Urządzenie z podwójną izolacją jest oznaczone słowami „KLASA II” lub „PODWOJNA IZOLACJA”. Można je również rozpoznać po symbolu podwójnej izolacji.

EAC

Euroazjatycki znak zgodności (EAC) to znak certyfikacyjny wskazujący produkty, które spełniają wymagania techniczne Eurazjatyckiej Unii Celnej.

□

Ten symbol jest używany do oznaczania materiałów przeznaczonych do kontaktu z żywnością w Unii Europejskiej zgodnie z definicją w rozporządzeniu (WE) nr 1935/2004.

♻️

Zielony Punkt jest zastrzeżonym znakiem towarowym firmy Der Grüne Punkt - Duales System Deutschland GmbH i jest chroniony jako znak towarowy na całym świecie. Logo może być używane wyłącznie przez klientów DSD GmbH posiadających ważną umowę o korzystaniu ze znaku towarowego lub przez zaangażowane firmy zajmujące się gospodarką odpadami na terenie Republiki Federalnej Niemiec. Dotyczy to również reprodukcji logo przez osoby trzecie w słowniku, encyklopedii lub elektronicznej bazie danych zawierającej podręcznik.

♻️

Oddzielna utylizacja / Sprawdź przepisy lokalne.

♻️

Produkt i materiały opakowaniowe nadają się do recyklingu, pod warunkiem rozszerzenia odpowiedzialności producenta. Wyrzucaj je oddzielnie, stosując się do przedstawionych symboli na opakowaniu, aby lepiej przetwarzać odpady. Logo Triman obowiązuje tylko we Francji.

♻️

Uniwersalny symbol, logo lub ikona recyklingu to uznawany na całym świecie symbol stosowany do oznaczania materiałów nadających się do recyklingu. Symbol recyklingu jest dostępny w domenie publicznej i nie jest znakiem towarowym.

♻️

Zużytych produktów elektrycznych nie należy wyrzucać razem z odpadami domowymi. Oddawaj odpady do recyklingu w odpowiednich zakładach utylizacji odpadów. Aby uzyskać informacje dotyczące recyklingu, skontaktuj się z lokalnym urzędem lub sklepem.

OPIS CZĘŚCI

- Pokrywa z kominem podawczym
- Szklany dzban
- Ostrza
- Przełącznik prędkości
- Podstawa

PRZED PIERWSZYM UŻYCIEM

- Urządzenie umieścić na odpowiedniej, płaskiej powierzchni i zapewnić minimum 10 cm wolnej przestrzeni wokół urządzenia. Urządzenie to nie jest przystosowane do montażu w szafce lub do użytkowania na wolnym powietrzu.
- Urządzenie i akcesoria należy wyjąć z pudełka. Usuń z urządzenia naklejki, folię ochronną lub elementy plastikowe.
- Przed pierwszym użyciem urządzenia należy wytrzeć wszystkie wyjmowane części wilgotną szmatką. Nigdy nie należy używać szorstkich środków czyszczących.
- Blender nie powinien pracować nieprzerwanie przez dłużej niż 2 minuty. Przed następnym użyciem pozostaw urządzenie do ostygnięcia.
- Montaż**
- Zamocuj zespół ostrzy do dna kubka. Zablokuj ostrze, obracając w lewo plastikowy pierścień blokujący.
- Uwaga!** Przed umieszczeniem dzbanka blendera na urządzeniu zamontuj go na module ostrzy.
- Jeśli zamocujesz dzbanek na module ostrzy, gdy jest on zamontowany w urządzeniu, mechanizm zabezpieczający się nie wysunie i wyłącznik bezpieczeństwa nie będzie działał.
- Zamocuj kubek na urządzeniu.

UŻYTKOWANIE

- Umieść podstawę na płaskiej, stabilnej powierzchni z dala od zlewu napełnionego wodą lub innym płynem. Upewnij się, że urządzenie nie jest podłączone do sieci elektrycznej i że przełącznik prędkości znajduje się w pozycji „off” (urządzenie wyłączone).
- Wybierz opcję „1” – tryb wolny lub opcję „2” – tryb szybszy. Aby wyłączyć urządzenie, wybierz „0”. Krótkie i szybkie działanie umożliwia tryb pulsacyjny („P”); przełącznik należy utrzymywać w tej pozycji. Nie używaj tego trybu przez dłużej niż 1 minutę, w przeciwnym razie silnik może się przegrzać. Przed dalszą pracą urządzenie powinno ostygnąć.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

- Podczas mycia zawsze należy wyciągać wtyczkę z gniazdka.
- Urządzenie czyść wilgotną szmatką. Nigdy nie używaj ostrych ani szorstkich środków czyszczących, zmywaaków do szorowania lub druciaków, aby nie uszkodzić urządzenia.
- Nigdy nie zanurzaj urządzenia elektrycznego w wodzie ani żadnym innym płynie. Urządzenie nie nadaje się do mycia w zmywarce do naczyń.
- Elementy stykające się bezpośrednio z żywnością można myć w wodzie z dodatkiem mydła.
- Elementy wyposażenia nie nadają się do mycia w zmywarce do mycia naczyń. Wystawione na ciepło lub działanie żrących środków czyszczących, elementy te mogą ulec deformacji lub odbarwieniu.

ŚRODOWISKO

♻️

Po zakończeniu eksploatacji urządzenia nie należy wyrzucać go wraz z odpadami domowymi. Urządzenie to powinno zostać zutylozowane w centralnym punkcie recyklingu domowych urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Ten symbol znajdujący się na urządzeniu, w instrukcjach użytkowania i na opakowaniu oznacza ważne kwestie, na które należy zwrócić uwagę. Materiały, z których wytworzono to urządzenie, nadają się do przetworzenia. Recykling zużytych urządzeń gospodarstwa domowego jest znaczącym wkładem użytkownika w ochronę środowiska. Należy skontaktować się z władzami lokalnymi, aby uzyskać informacje dotyczące punktów zbiórki odpadów. Zużyty sprzęt może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi z uwagi na potencjalną zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu zużytego sprzętu. Na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste środowisko naturalne.

Warszawie

Wszelkie informacje i części zamienne można znaleźć stronie www.tristar.eu.

CS Návod k použití

BEZPEČNOST

- Při ignorování bezpečnostních pokynů nemůže být výrobce odpovědný za případná poškození.
- Pokud je napájecí kabel poškozen, musí být vyměněn výrobcem, jeho servisním zástupcem nebo podobně kvalifikovanou osobou, aby se předešlo možným rizikům.
- Nikdy spotřebič nepřenášejte tažením za přívodní šňůru a ujistěte se, že se kabel nemůže zamotat.
- Spotřebič musí být umístěn na stabilním a rovném povrchu.
- Uživatel nesmí nechat spotřebič bez dozoru, pokud je připojen k napájení.
- Tento spotřebič lze použít pouze v domácnosti za účelem, pro který byl vyroben.
- Tento spotřebič by neměli používat děti. Tento spotřebič směji používat osoby s omezenými tělesnými, smyslovými či mentálními schopnostmi nebo s nedostatkem zkušeností a znalostí, pokud jsou pod dohledem osoby odpovědné za jejich bezpečnost nebo pokud byly o použití tohoto spotřebiče touto osobou poučeny a uvědomují si možná nebezpečí. Děti si nesmí hrát se spotřebičem. Udržujte tento spotřebič a jeho napájecí šňůru mimo dosah dětí. Čištění a údržba by neměla být prováděna dětmi.

- Abyste se ochránili před elektrickým výbojem, neponožte napájecí kabel, zástrčku či spotřebič do vody či jiné tekutiny.
- Před výměnou doplňků nebo dotýkáním se součástí, které se při provozu pohybují, vypněte přístroj a vytáhněte jej ze zásuvky.
- Zařízení vždy vypněte ze zásuvky, když je bez dozoru, i před jeho sestavením, rozebráním nebo čištěním.
- Je naprosto nezbytné udržovat vždy tento spotřebič čistý, jelikož přichází do styku s jídlem.
- POZNÁMKA:** Krájecí nože jsou velmi ostré. Vyhnete se vypráždňování a čištění spotřebiče fyzickému kontaktu s nimi, protože byste se mohli vážně zranit.
- Tento spotřebič je určený k použití v domácnosti a k podobnému používání, jako například:
 - kuchyňky personálu v obchodech, kancelářích a na jiných pracovištích,
 - Klienty v hotelích, motelech a jiných ubytovacích zařízeních.
 - V penzionech.
 - Na státcích a farmách.

CE

Tento výrobek splňuje požadavky na shodu s platnými evropskými předpisy nebo směrniciemi.

□

Dvojité izolované spotřebiče jsou namísto zemnicím vodičem vybaveny dvěma izolačními systémy. U dvojité izolovaných spotřebičů není uzemnění, ani se k nim žádné nepřipojuje. Servis dvojité izolovaných spotřebičů vyžaduje mimořádnou péči a znalost systému a měl by jej provádět pouze kvalifikovaný servisní personál. Náhradní díly pro dvojité izolované spotřebiče musí být tožné jako díly, které nahrazují. Dvojité izolované spotřebiče nesou označení „CLASS II” nebo „DOUBLE INSULATED”. Mohou být označeny také symbolem dvojité izolace.

EAC

Euroasijská značka shody (EAC) je certifikační značka označující výrobky, které splňují všechny technické předpisy Euroasijské celní unie.

□

Tento symbol slouží v Evropské unii k označení materiálů určených pro kontakt s potravinami, jak definuje nařízení ES č. 1935/2004.

♻️

Zelená tečka je registrovaná ochranná známka Der Grüne Punkt – Duales System Deutschland GmbH a je celosvětově chráněna jako ochranná známka. Logo mohou používat pouze zákazníci společnosti DSD GmbH, kteří mají platnou smlouvu o používání ochranné známky, nebo společnosti zabývající se nakládáním s odpady na území Spolkové republiky Německo. Platí to i pro reprodukcí logo třetími stranami ve slovnících, encyklopediích nebo elektronických databázích obsahujících referenční příručku.

♻️

Separovaný sběr / Ověřte si pokyny místních orgánů.

♻️

V rámci rozšířené zodpovědnosti výrobce lze produkt i obalové materiály recyklovat. V zájmu efektivnějšího nakládání s odpadem je likvidujte zvlášť podle symbolů na balení. Logo Triman platí pouze ve Francii.

♻️

Univerzální symbol recyklace, logo nebo ikona je mezinárodně uznávaný symbol používaný k označení recyklovatelných materiálů. Symbol recyklace je veřejně dostupný a není ochrannou známkou.

♻️

Elektroodpad by se neměl likvidovat společně s domovním odpadem. Máte-li k tomu možnost, třďte prosím odpad. Informace o recyklaci získáte na místním úřadě nebo v místním obchodě.

POPIS SOUČÁSTÍ

- Víko s pnicím otvorem
- Skleněná nádoba
- Nože
- Volič rychlosti
- Základna

PŘED PRVNÍM POUŽITÍM

- Umístěte spotřebič na rovný stabilní povrch a zajistěte minimálně 10 cm volného prostoru kolem spotřebiče. Tento spotřebič není vhodný pro instalaci do skříně nebo pro venkovní použití.
- Spotřebič a příslušenství vyjměte z krabice. Ze spotřebiče odstraňte nálepky, ochrannou fólii nebo plast.
- Před prvním použitím tohoto spotřebiče oťete všechny odnímatelné součásti vlným hadříkem. Nikdy nepoužívejte brusné čisticí prostředky.
- Mixér nepoužívejte déle než 2 minuty. Před opětovným použitím nechte přístroj vychladnout.

Montáž

- Jednotku čepele upevněte k dolní straně nádoby. Jednotku čepeří zajistěte otočením plastového jističho kroužku proti směru hodinových ručiček.
- Poznámka! Nožovou jednotku připevněte k nádobě před nasazením na mixér.
- Pokud nejprve umístíte nádobu na mixér a až poté se pokusíte připevnit nožovou jednotku, bezpečnostní mechanismus se nevyvsune a bezpečnostní spínač nebude fungovat.
- Nádobu namontujte na spotřebič.

POUŽITÍ

Základnu postavte na rovnou stabilní plochu, nikoliv v blízkosti dřezu naplněného vodou či na podobném místě. Zkontrolujte, zda spotřebič není zapojen do zásuvky a volič rychlosti je v poloze "off".
• Pro pomalý režim zvolte „1”, pro rychlejší režim zvolte „2” a pro vypnutí spotřebiče zvolte 0. Pro rychlé a krátké mixování vyberte pulzní režim „P”. V této poloze je třeba volič držet. Nepoužívejte tento režim déle než 1 minutu, aby nedošlo k případnému přehřátí motoru. Před dalším použitím nechejte spotřebič vychladnout.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA

- Při čištění přístroje vždy vytáhněte zástrčku ze zásuvky.
- Spotřebič vyčistěte vlným hadříkem. Nikdy nepoužívejte agresivní nebo abrazivní čisticí prostředky, škrabku ani drátěnku, které by mohly spotřebič poškodit.
- Spotřebič nikdy neponožte do vody ani jiné kapaliny. Spotřebič není vhodný pro mytí v myčce.
- Součásti přicházející do kontaktu s potravinami lze čistit v mýdlové vodě.
- Součásti nejsou vhodné do myčky na nádobí. Když jsou vystaveny teplu či leptavým čistícím, mohou ztratit tvar a barvu.

PROSTŘEDÍ

♻️

Tento spotřebič by neměl být po ukončení životnosti vyhozován do domovního odpadu, ale musí být dovezen na centrální sběrné místo k recyklaci elektroniky a domácích



Tento výrobok spĺňa požiadavky zhody podľa platných európskych predpisov alebo smerníc.



V spotrebiči s dvojitou izoláciou sú namiesto uzemňovacieho vodiča dva izolačné systémy. Na spotrebiči s dvojitou izoláciou sa nenachádzajú žiadne uzemňovacie prostriedky ani sa k nemu uzemňovacie prostriedky nesmú pridávať. Servis spotrebiča s dvojitou izoláciou vyžaduje mimoriadnu opatnosť a znalosť systému a smie ho vykonávať len kvalifikovaný servisný personál. Náhradné diely pre spotrebič s dvojitou izoláciou musia byť identické s dielmi, ktoré nahrádzajú. Spotrebič s dvojitou izoláciou je označený slovami „CLASS II“ (Trieda II) alebo „DOUBLE INSULATED“ (Dvojito izolované). Možno ho identifikovať aj pomocou symbolu dvojitej izolácie.



Euroázijská značka zhody (EAC) je značka certifikácie používaná na označenie výrobkov, ktoré spĺňajú všetky technické predpisy Euroázijskej colnej únie.



Tento symbol sa používa na označenie materiálov určených na styk s potravinami v Európskej únii, ako je definované v nariadení (ES) č. 1935/2004.



The Green Dot je registrovanou obchodnou značkou Der Grüne Punkt – Duales System Deutschland GmbH a ako obchodná značka je celosvetovo chránená. Toto logo smú používať výlučne zákazníci spoločnosti DSD GmbH, ktorí majú platnú zmluvu o používaní ochrannej známky, alebo spoločnosti zaoberajúce zaoberajú sa odpadovým hospodárstvom v rámci Spolkovej republiky Nemecko. To platí aj pre reprodukciu loga tretími stranami v slovníku, encyklopédii alebo elektronickej databáze, ktorá obsahuje referenčnú príručku.



Separovaný zber / Overte si pokyny vydané miestnou samosprávou.



Výrobok a obalové materiály sú recyklovateľné pod podmienkou rozšírenej zodpovednosti výrobcu. V záujme lepšieho spracovania odpadu ho zlikvidujte oddelene podľa znázornených symbolov na obale. Logo Triman platí len vo Francúzsku.



Symbol univerzálnej recyklácie, logo alebo ikona je medzinárodne uznávaným symbolom, ktorý sa používa na označenie recyklovateľných materiálov. Symbol recyklácie spadá do verejnej oblasti a nie je ochrannou známkou.



— Odpad z elektrických výrobkov sa nesmie likvidovať spolu s odpadom z domácností. Recyklujte, prosím, v príslušných zariadeniach. Informácie o recyklácii sú dostupné na miestnom úrade alebo v miestnej predajni.

POPIS KOMPONENTOV

1. Veko s plniacim otvorom
2. Sklenená nádoba
3. Čepele
4. Regulátor rýchlosti
5. Podstavec

PRED PRVÝM POUŽITÍM

- Zariadenie umiestnite na rovnú stabilnú plochu, pričom dbajte na to, aby okolo zariadenia ostal voľný priestor minimálne 10 cm. Tento výrobok nie je vhodný pre inštaláciu do skrine či na použitie vonku.
- Spotrebič a príslušenstvo vyberte z obalu. Zo spotrebiča odstráňte nálepky, ochrannú fóliu alebo plastové vrecko.
- Pred prvým použitím spotrebiča utrite všetky demontovateľné diely vlhkou handričkou. Nikdy nepoužívajte abrazívne výrobky.
- Mixér nepoužívajte dlhšie ako 2 minúty. Pred opakovaným použitím nechajte spotrebič vychladnúť.

Montáž

- Jednotku čepele namontujte na dno nádoby. Jednotku čepele zaistíte otočením plastového poistného krúžku proti smeru hodinových ručičiek.
- Poznámka! Pred založením nožovej jednotky do spotrebiča na ňu upevnite nádobu mixéra.
- Ak nádobu založíte na nožovú jednotku až po jej vložení do spotrebiča, bezpečnostný mechanizmus sa neroztiahne, v dôsledku čoho nebude fungovať bezpečnostný spínač.
- Nádobu namontujte na spotrebič.

POUŽÍVANIE

- Základňu postavte na rovný stabilný povrch, nie v blízkosti výlevky naplnenej vodou či na podobné miesta. Skontrolujte, či je spotrebič vyľahnutý zo zásuvky a volič rýchlosti je nastavený do polohy 'off' (vypnuté).
- Vyberte možnosť „1“ (pomalý režim) alebo „2“ (režim s vyššími otáčkami). Výberom možnosti 0 spotrebič vypnete. Na rýchle a krátke použitie vyberte „P“ (pulzný režim). Tlačidlo budete musieť v tejto polohe podržať. Nepoužívajte ho dlhšie než 1 minútu, mohlo by dôjsť k prehriatiu motora. Jednotka sa musí pred ďalším použitím nechať vychladnúť.

ČISTENIE A ÚDRŽBA

- Pred čistením zariadenia vždy najprv vytiahnite zástrčku zo siete.
- Zariadenie očistíte vlhkou handričkou. Nikdy nepoužívajte ostré a drsné čistiace prostriedky, špongiu ani drôtenku, pretože by mohli dôjsť k poškodeniu zariadenia.
- Elektrický spotrebič nikdy neponárajte do vody ani iných kvapalín. Spotrebič nie je vhodný do umývačky riadu.
- Súčasť a komponenty, ktoré prišli do kontaktu s jedlom a potravinami sa dajú vyčistiť v mydlovej vode.
- Súčasť a komponenty nie sú vhodné na čistenie v umývačke riadu. Ak sú vystavené žiaru a ohrevu alebo leptavým čistiacim prostriedkom, môžu sa zdeformovať alebo pokriviť alebo zmeniť farbu.

ŽIVOTNÉ PROSTREDIE



— Tento spotrebič nesmie byť na konci životnosti likvidovaný spolu s komunálnym odpadom, ale musí sa zlikvidovať v recyklačnom stredisku určenom pre elektrické a elektronické spotrebiče. Tento symbol na spotrebiči, v návode na obsluhu a na obale upozorňuje na túto dôležitú skutočnosť. Materiály použité v tomto spotrebiči je možné recyklovať. Recykláciou použitých domácich spotrebičov výraznou mierou prispievate k ochrane životného prostredia. Informácie o zberných miestach vám poskytnú miestne úrady.

Podpora

Všetky dostupné informácie a náhradné diely nájdete na www.tristar.eu!